

Τ.Ε.Ι. ΥΠΟΓΕΙΟΥ

2110 ΓΖΙΖΟΥ

PROTON SA

0005/0005

Για Κωδικό 53366 και Κ 53367

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΧΗΜΙΚΩΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΕΣ-ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΕΥΚΑΜΠΤΩΝ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΩΝ ΜΟΝΤΕΛΟ MINI ETD (GA).

53366

A) Υγρό απολυμαντικό, κατάλληλο για χρήση με τα αυτόματα πλυντήρια-απολυμαντές ευκάμπτων ενδοσκοπίων OLYMPUS/MIELE μοντέλο MINI ETD τα οποία βρίσκονται εγκατεστημένα στο Νοσοκομείο μας.

Να διαθέτει χημική σύνθεση με αντιμικροβιακά συστατικά και αλκοόλη, και συνδυασμό αλδευδών. Στα 100g να περιέχονται 20g γλουταραλδεϋδη. Να εξασφαλίζει βέλτιστη δράση σε δοσολογία 12ml/lit (1,2%) και θερμοκρασία 58°C σύμφωνα με τις προδιαγραφές του πλυντηρίου. Να μην απαιτεί αραίωση και η δοσομέτρηση του να πραγματοποιείται αυτόματα μέσω της υπάρχουσας ενσωματωμένης ειδικής αντλίας του πλυντηρίου. Να είναι κατάλληλο για την θερμοχημική απολύμανση ενδοσκοπίων και εξαρτημάτων, πλήρως συμβατό με τα αυτόματα πλυντήρια μοντέλο MINI ETD τα οποία είναι εγκατεστημένα στο Νοσοκομείο μας. Να κατατεθεί απαραίτητα πρωτότυπη δήλωση-πιστοποίηση συμβατότητας του προσφερόμενου είδους με τα εγκατεστημένα πλυντήρια μοντέλο MINI ETD, από τον οίκο κατασκευής των πλυντηρίων OLYMPUS/MIELE (Απαράβατος Όρος). Να διατίθεται σε δοχείο των 5 lit. Το προσφερόμενο υγρό απολυμαντικό Α θα αξιολογηθεί από κοινού με το προσφερόμενο υγρό απορρυπαντικό Β, λόγω συμβατότητας με τα εγκατεστημένα αυτόματα πλυντήρια-απολυμαντές ευκάμπτων ενδοσκοπίων OLYMPUS/MIELE μοντέλο MINI ETD τα οποία είναι εγκατεστημένα στο Νοσοκομείο μας

53367

B) Υγρό απορρυπαντικό, για χρήση με τα αυτόματα πλυντήρια-απολυμαντές ευκάμπτων ενδοσκοπίων OLYMPUS/MIELE μοντέλο MINI ETD τα οποία βρίσκονται εγκατεστημένα στο Νοσοκομείο μας.

Να διαθέτει χημική σύνθεση με μη ιονικά τασιενεργά, ένζυμα, γλυκόλες, συντηρητικά (γλυκόλες), διαλυτικά μέσα. Να εξασφαλίζει βέλτιστη δράση σε δοσολογία 6ml/lit (0,6%) και θερμοκρασία 45°C σύμφωνα με τις προδιαγραφές του πλυντηρίου. Να μην απαιτεί αραίωση και η δοσομέτρηση του να πραγματοποιείται αυτόματα μέσω της υπάρχουσας ενσωματωμένης ειδικής αντλίας του πλυντηρίου. Να είναι κατάλληλο για την θερμοχημική απολύμανση ενδοσκοπίων και εξαρτημάτων, πλήρως συμβατό με τα αυτόματα πλυντήρια μοντέλο MINI ETD τα οποία είναι εγκατεστημένα στο Νοσοκομείο μας. Να κατατεθεί απαραίτητα πρωτότυπη δήλωση-πιστοποίηση συμβατότητας του προσφερόμενου είδους με τα εγκατεστημένα πλυντήρια μοντέλο MINI ETD, από τον οίκο κατασκευής των πλυντηρίων OLYMPUS/MIELE (Απαράβατος Όρος). Να διατίθεται σε δοχείο των 5 lit. Το προσφερόμενο υγρό απορρυπαντικό Β θα αξιολογηθεί από κοινού με το προσφερόμενο υγρό απολυμαντικό Α, λόγω συμβατότητας με τα εγκατεστημένα αυτόματα πλυντήρια-απολυμαντές ευκάμπτων ενδοσκοπίων OLYMPUS/MIELE μοντέλο MINI ETD τα οποία είναι εγκατεστημένα στο Νοσοκομείο μας.

ΙΩΑΝΝΗΣ Σ. ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΚΗΣ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΗΣ
ΓΑΣΤΡΟΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑΣ
ΑΜ 89541 - ΑΜΚΑ 30075803010